



新华通讯社重点报刊

第4808期
总第5774期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华社社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060

封面叠主编 张玮
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

每天有“互动” 民声在“增频”

——本版致读者

亲爱的各位“动友”(社评互动的热心读者、作者、撰稿人,我们不妨以动友相称):

“末日”终成过去时,生活还在继续。社会多姿多彩,不能没有声音。您的声音曾经激励和抚慰着快报的社评版,也给我们的新闻增添最精彩的回应。网络渠道的畅达,沟通已经没有距离,只要你在新闻的两端同行。

媒体迎来轻阅读时代,或者叫作“亲阅读”时代,轻松、亲民,是必须的。今后,快报社评将“瘦身”,空出珍贵的版面给您,让互动“增频”。从明天起,每天都有来自读者中的社评互动稿件、来信、留言等见报。您可以将对本报社评的体会、建议、补充甚至反驳性

批评,对本报当日见报新闻的感悟、见解、回应甚至吐槽等,对本报差错、谬误的指正,及时(最好是当日)传递给我们(传递方式见下)。当然,希望来稿真诚、给力。观点要有创见,不要人云亦云;评说要有锋芒,杜绝无病呻吟;文风要讲厚道,无需太过雕琢。文字不要冗长,一篇千字文,一个微博体,甚至一句话,都行。您的态度虽然单薄,但一滴水能见太阳。

传递方式:

1.邮箱 cyqxf62@126.com(这是主要方式);

2.通过现代快报官方微博“现代快报”在[快报社评][快报微评]下或@留言,或私信(我们负责保密);

3.电话:025-84765581(下午3:00—晚上9:00(不会打字或网络传递的请致电,口头表达观点,记录后见报))。

注意,请尽量不要用传统方式邮寄信件,等您的稿件到我们手中,时间已经大大耽搁了。新闻讲究一个快字,您懂的!

我们既欢迎忠实的“老动友”长期关注并来稿,更欢迎新鲜的面孔。新作者会得到优先“露脸”的机会。

请来稿注明自己的真实姓名、身份、地址、电话等可以公开的信息,以便寄送稿酬和联系。署名听便。

我们的社评互动版,还将根据动友们的建议不断改进。

■读报有感

我对改变会风的若干遐思

新一届中央领导关于“不念稿子讲实在话”的务实之风,获得网民的高度好评。会风其实与政风密不可分,与文风唇齿相依。因此,笔者以为,要真正改变会风,而不搞一时应景之作,不妨作如下改变:一是要少讲套话。如“前面几位同志的发言,我都同意,再讲三、五点意见”等千篇一律、阿谀奉承的套话,人们心有所恶却习以为常;二是要改变会议方式。互联网的应用给我们提供了许多便捷方式,如视频会议、邮件群发、社交群落等等,但领导常常有一种思维方式,不开会不能说明会议的重要性,不当面说要求就不能布置落实各项任务,而集中式开会也往往成为城市交通拥堵的重要原因;三是要改造会议室。一般性的机关会议室标配升降式桌子,不提供椅凳。舒服的坐姿往往就是领导唾沫横飞的催化剂;四是要配强秘书班子。要知道,不读稿不等于不写稿,会务量的减少、脱稿概率的提升,恰恰更需要文稿进行传达与说明,只不过撰稿的秘书一定要解除旧文风的束缚,让文稿更平实自然,简单明了。南京读者金陵老道

官员急售房产预示着什么

报载,11月以来,北京、上海、广州等多地的二手房成交量明显增长。对此,有分析认为国家试点推行公开官员个人财产及住宅信息,以致拥有多套房的部分官员急于脱手名下房产。

世界上许多事情都是给逼出来的。部分官员急于脱手名下的房产,并不是市场上房价高企获利空间放大使然,而是官员财产公示制度正由试点着手,由点到面地展开,逼得部分官员不得不用急售房产的“割肉”之法来免除重蹈广州番禺“房叔”的覆辙,以此达到破财消灾的目的。

官员财产公示的倒逼力,就是把官员手上掌握的多套住房给倒逼到市场上来,给正在强力推进的楼市调控增加了一个契机。官员财产公示的倒逼力正由试点到逐步展开,当政治制度为经济服务时,既让人们看到了这种反腐败制度设计正在发挥正能量,也让人们看到了楼市调控综合着力正在助推房价趋于理性,更让人们坚定了通过官员财产公示倒逼房价下降的信心和希望。江苏读者景志强

■评报与挑刺 该升级改造的.....

“房叔”事件后,广州市房地产档案馆通过媒体发文向公众道歉,并采取了一系列措施升级堵漏(见快报22日A15版报道)。笔者认为,为避免权力滥用,公权机关自我“限缩”权限以保护公众隐私不被侵犯,值得称道;但应该升级改造的远不止房管部门和个人房产档案信息。

如果公权机关勤勉主动,“房叔”信息哪轮得到“编外人员违规查询”?最先察觉并曝光的不是端坐高堂食俸禄的“有关部门”,而是草根网友。如此,我们不难发现,处江湖之远的网民越位甚至违法插手公权机关事务的重要原因。借用明朝刘伯温《卖柑者言》中的话,那就是个别公职人员“盗起而不知御,民困而不知救,吏奸而不知禁,法斁而不知理!”如此看来,该升级改造的不单单是个人房产档案信息系统,还应有公职部门的勤政意识。读者邓光扬

(南京市中级人民法院)

编辑您好:贵报2012.12.18封2版,《真相穿不透光山》一文中,原文“减轻或摆脱应付的领导责任”,“付”应当是“负”,即“减轻或摆脱应负的领导责任”。当否,请指教。

读者张俊

读者江先生等:12月1日B3《过江线路宁和城际》图片标注“新华路”应为“华新路”。

读者广东省清远市公安局法治科欧先生:12月2日A24《谢生龙》所登出谢生龙的照片错了,请予更正。

读者杨先生等:12月9日A21《只要姓朱》第一栏第二段第一行“凤山县”应为“凤阳县”。

读者金先生等:12月12日A8版《少了哈登这个屏障,林风暴又刮回来了》文中比分下面的球队标志有误,马刺旁边的标志应该是小牛队的标志。

SUNING 苏宁



新街口Expo超级店

新街口·新苏宁
EXPO OPEN

1999年 新街口
见证苏宁步入全国连锁时代
13年 4745天
谱写中国零售行业的传奇
2012年 全球聚焦于此
他 将再一次改变

12月29日全新·开业

新街口淮海路68号

预充值20倍增值
满额再赠iPhone5

新街口超级店
南京电视台



开业专场团购

12月28日14:00-营业结束

凭邀请函来就送购物券 200元 购物再赠话费 100元



50吋3D 彩电
2899元

全自动
洗衣机一款
699元

1.5P空调
1799元

更多特价机型请提前至门店订购
12月29日开业当天凭订购卡购买

热情到店前至门店领取:活动细则详询工作人员